

MADRID

BALONMANO

Campeonatos mundiales de esgrima

MADRID, 31 (Aifil). — Se ha celebrado hoy en el Palacio de los Deportes de Madrid la segunda jornada de los XXIII Campeonatos Mundiales de Esgrima para menores de 20 años. En esta segunda jornada, ya ha habido un campeón del mundo, el polaco A. Godel, que consiguió la medalla de oro en la categoría de florete masculino.

La jornada comenzó a las nueve de la mañana disputándose las eliminatorias correspondientes al florete femenino, en la que las tiradoras españolas no tuvieron mucha suerte. En particular Pozo, que no se clasificó por poco para los cuartos de final, ya que su coeficiente de tocados recibidos y dados era ligeramente inferior al de la estadounidense Hurley. Las otras dos representantes españolas, Moreno y Montoro, quedaron fuera de la competición en la segunda vuelta.

Las tiradoras clasificadas para la final de florete femenino, que se disputará mañana, son

las siguientes:

Nikonova (URSS), Bourouckina (URSS), Makowska (Pol.), Filatova (URSS), Armsbrust (Ger.) y Hajzer (Jun).

Se disputó también hoy la final de florete masculino, en la que resultó vencedor, y por lo tanto campeón del mundo de esta especialidad, el polaco Godel, seguido de Rodioniv y de Pietruska.

En esta final no hubo sorpresas, ya que como se esperaba, se impusieron los europeos sobre los demás participantes. En realidad, solamente había un representante no europeo, el australiano, que llegó a disputar la final, quedó en quinto lugar, precedido de Rouziev (URSS). En última posición quedó el alemán federal Behr, que era el participante más joven de los

campeonatos (16 años).

En lo que se refiere al florete femenino, todas las participantes que entrarán en la final son europeas, pero se ha podido constatar el rápido crecimiento de este deporte en Cuba, ya que sus representantes llegaron hasta los semifinales. Otros países destacados en esta prueba han sido Argentina, Italia y Canadá.

LA VUELTA CICLISTA AL PAIS VASCO

SAN SEBASTIAN, 1 (Pyresa). Aunque la etapa Vitoria-San Sebastián —que tan sólo discurre por Alava en sus veinte kilómetros— es la más larga de la Vuelta Ciclista al País Vasco, lo cierto es que no existen más

puertos de montaña que los de Udana y Jaizquibel, uno situado a 56 kilómetros de la salida y otro a tan sólo 35 kilómetros de la meta donostiarra, instalada en el velódromo de Anoeta.

Estas etapas, a las que no suele dársele mayor importancia, son las que pueden producir importantes vuelcos en la clasificación, aunque la jornada del día anterior, dejará, seguramente, huella importante entre los participantes.

Por otra parte, la Vuelta estará a tan sólo una etapa de la meta final, o sea, de Eibar, en cuya cima de Arrate finalizará la carrera al día siguiente.

Será una etapa ésta entre Vitoria y San Sebastián con llegada en el velódromo de Anoeta, en cuya pista tendrán lugar varias pruebas preliminares antes de la aparición de los participantes de la Vuelta, cuya llegada está prevista, en principio entre las cinco y media y seis menos cuarto de la tarde.

El Magisterio recibe

al Sabadell

Hoy, cuando todo el balonmano regional descansa por vacaciones, nuestras representantes en el campeonato nacional femenino, el Magisterio, recibe al Sabadell.

Sería engañarnos si no quisiéramos ver las dificultades que encierran este partido trunfo al conjunto catalán, y más todavía soñar con la victoria.

El equipo de la Escuela de Magisterio viene jugando estupidamente, con total entrega en cada una de sus confrontaciones, dentro de sus posibilidades, pero dista mucho para llegar a igualarse con los contrincantes que nos han tocado en suerte. No olvidemos hoy, al recibir al Sabadell, que el balonmano catalán ha demostrado ser lo mejor de España (ahí tenemos el ejemplo de Granollers, Barcelona y el mismo Sabadell), y en esta concepción entra también de lleno el balonmano femenino.

Nuestras maestrillas, no ob-



tante, al acomplejarse en ningún momento, saltarán a la pista dispuestas a dar la campaña o vender cara su derrota. De todas formas, a dejar satisfechos a los numerosos aficionados que se dan cita para presenciar estos interesantes choques. Y si todos los días pedimos la colaboración de los aficionados, con sus voces de ánimo, hoy es más necesaria que nunca por la dificultad del encuentro y la categoría del adversario. Nuestras maestrillas se merecen todo nuestro apoyo, no

olvidando que gracias a ellas, con su participación en este campeonato nacional, tenemos la oportunidad de presenciar estos encuentros de tanta categoría.

La hora del comienzo ha sido señalada a las doce de la mañana, en el campo de la Escuela de Magisterio habiendo sido designados por el Comité Nacional de Arbitros los colegiados riojanos Alvarez y Pardo para su dirección.

Frente a este gran conjunto del Sabadell, Ibáñez pondrá en línea a Rosa San Juan, Puri Alonso, Amparo Ruiz, María Angeles Pangua, Rosa Terreros, Soledad Espueias, Begoña Puras, Pruden Rojo, Divina Muro y Anabel Lecica.

A nuestras visitantes les deseamos feliz estancia, y a nuestras maestrillas mucha suerte y que la fortuna no les vuelva la cara.

IZQUIERDO

TENIS

Victorias españolas

JOHANNESBURGO, 1 (Aifil). — Tres representantes españoles, Gimeno, Orantes y Santana, resolvieron favorablemente sus partidos eliminatorios de la tercera ronda del torneo internacional de tenis de Johan-

nesburgo; no así Gisbert, que quedó eliminado, al igual que le sucedió a la pareja femenina Mary Carmen Coronado y Ana María Estalilla, en su encuentro de dobles, de segunda ronda.

HOCKEY

España, en cabeza

LISBOA, 1 (Aifil). — En la segunda jornada del torneo internacional de hockey sobre ruedas que se está disputando en esta ciudad, España ven-

ció por 4-3 a Países Bajos, seguida de Portugal, Italia, Alemania Occidental y Países Bajos.

RUGBY

España, a la final

ROMA, 31 (Aifil). — España se ha clasificado para la final del IV torneo internacional de rugby, de categoría junior, al haber vencido hoy a la selección de Francia, por 17 puntos

a 15, en su partido de semifinales.

Al finalizar la primera parte, los franceses llevaban ventaja por 6-12.

REGATAS

VICTORIA DE CAMBRIDGE

LONDRES, 1 (Aifil). — La tripulación de Cambridge, ha ganado hoy a la de Oxford en la 118 edición de la tradicional regata que sostienen anualmente ambas Universidades.

Confirmando y mejorando los pronósticos a su favor, los remeros de Cambridge han dominado por completo la carrera, ganando por diez largos y 36 segundos. Desde el primer momento se pusieron en cabeza, haciendo inútiles los esfuerzos de Oxford.

La regata ha sido seguida por numerosa público y embarca-

ciones, a pesar del día lluvioso. Con este resultado, Cambridge ha ganado la regata en los últimos cuatro años.

TRIUNFO DE CASSIUS CLAY

TOKIO, 1 (Efe-Reuters). — El ex-campeón mundial de los pesos pesados Cassius Clay (Muhammad Ali) ha vencido a Mac Foster a los puntos, en combate a 15 asaltos no valdero para el título celebrado en Tokio.

Campeona muerta en accidente

TOURS (Francia), 31 (Aifil). — Hana Maskova, campeona checoslovaca de patinaje artístico y ex-campeona de Europa, ha muerto hoy en un accidente automovilístico en las proximidades de Vouvray, cerca de Tours (Centroeste de Francia).

La patinadora checa, que había sido galardonada con una medalla de bronce en los Juegos Olímpicos de Grenoble en 1968 y se encontraba en la actualidad en una gira por Francia, conducía su automóvil cuando éste chocó violentamente con un camión que venía en sentido contrario.

Excelentísimo Ayuntamiento de San Sebastián

CONVOCATORIA DE OPOSICIONES A PLAZAS DE POLICIA MUNICIPAL

Se convoca concurso-oposición libre para la provisión en propiedad de NUEVE PLAZAS de POLICIAS MUNICIPALES, con posible ampliación de su número, dotadas con un emolumento anual de 108.835.— pesetas, más el aumento consignado en el presupuesto del corriente año; dos pagas extraordinarias reglamentarias, protección familiar, aumentos graduales del 10% por cada cinco años de servicios prestados, participación en multas y demás derechos que con carácter general pueda conceder la Corporación a sus funcionarios.

Las bases de la convocatoria han sido publicadas en el «Boletín Oficial de la Provincia de Guipúzcoa» de 15 de marzo de 1972.

Las instancias solicitando tomar parte en la convocatoria se dirigirán al Ilmo. Sr. Alcalde, dentro del plazo de 30 días hábiles a partir del día en que fue publicada la misma en el «Boletín Oficial de la Provincia».

Se exige hallarse en posesión del CERTIFICADO DE ESTUDIOS PRIMARIOS.

San Sebastián, 24 de marzo de 1972.

EL ALCALDE



SALA DE FIESTAS
dolar

Hoy, domingo

Dos sesiones para aplaudir un espectáculo nunca visto en Logroño

EL NUEVO CHEMA

Nueve canciones inéditas y un poema

UN ESTRENO DE DOLAR

VENGA A ESCUCHAR Y A APLAUDIR

CODORNIU

El champagne de todos

